

丹麦风情衣柜6周年促销,新客户可领500元现金券 专利指接技术可防衣柜变形

目前,消费者对于衣柜的要求越来越高,不但要做工精致、外表美观、用材环保,还得不变形。冠特丹麦风情贵族健康卧室的专利技术——衣柜的指接双拼技术应运而生,该技术可以确保冠特97%的实木产品不变形、不开裂。



丹麦风情白雪公主门衣柜

指接技术 大大提高抗压能力

据了解,要解决实木衣柜不变形、不开裂,确实是个很大的课题。考虑到门和门框需要具有一定的抗拉、抗压强度,一般厂家采用的都是整体板材成型制作,虽然抗拉强度达到了,但却容易出现开裂和弯曲变形。而且,一整块木板具有方向一致的木纤维纹理,只要一处开裂,就会延伸成为很大的裂缝。

冠特指接双拼技术的出现,使得木板的抗压能力提升了30%。这种技术保证了木板在受力时内部拉力张力可以均匀分布,不会因局部受力不均而开裂弯曲变形。据悉,双层指接实木复合板包括一面层和一底层,在面层和底层之间有一层黏胶剂,用于将面层和底层黏贴在一起。面层由至少两块实木板对压拼接而成,在实木板对接处边缘有齿状对接槽,两块板通过此槽卡嵌拼接在一起,结合成为一个整体。底层是一实木板,进一步加固木板。两块所拼接的整体还可以作为拼接的一个部分再与另外的实木板进行拼接,按照这种方法可以拼接成所需要的任何规格和尺寸。

实木衣柜 用材用漆都很重要

目前,冠特贵族卧室系统已拥有纽西兰松木、美国樱桃木、美国红橡、柚木、沙比利、水曲柳、金丝柚等7种实木木种,每种木种都有其独特的外观与木材特质。每款实木衣柜的制作工艺都非常复杂精密,必经20项工艺程序才能出品。首先由进口烘干机进行烘干处理,再采用指母对接拼压成形。拼装后的型材再进行三底两面的封闭式油漆处理,使得实木表面颜色均匀,不易开裂、环保健康。由于实木对于空气质量、含水率等要求高,所以选择油漆也很关键,冠特贵族卧室系统采用的是澳洲进口树熊牌木漆,此油漆环保健康、渗透力强,长时间使用不易掉色变色。

由此可见,环保健康、不开裂、不变形,是对实木衣柜最核心的要求,而这也正是对衣柜品牌实力的考核。冠特丹麦风情衣柜的技术专利就是其产品的核心价值。(陈勇民)

■活动贴士

冠特丹麦风情衣柜6周年大型促销
活动时间:(预售)即日起——9月7日
(活动日)9月8日、9日
活动地点:江东南门金盛国际家居3楼B3号
丹麦风情家居生活馆
活动内容:新客户可获赠500元现金券,同时享受6大优惠;凡老客户带新客户前往店面选购产品,完成订单,老客户可额外领取美的电饭煲一台。

面对面装饰本周末将隆重推出“中国好方案” 花明年的钱,装修今年的家

“花明年的钱,装修今年的家。”这是面对面装饰和民生银行即将联手推出的一项安居计划,如果你正在为装修资金的短缺而一筹莫展,那么,这个计划将恰到好处地为你排忧解难。据了解,这个安居计划还只是面对面装饰正在倾力打造的“中国好方案”的冰山一角。9月8日、9日,在玄武门南京城市规划建设展览馆,在“中国好方案”大全包完美家居解决方案全国首场咨询会上,这套方案的31个家装价值点将整体亮相。

“三无产品”其实很实在

前天晚上,民生银行的工作人员同面对面装饰的相关负责人进行了长时间的沟通,最终完成了安居计划的制订。

现在,很多年轻人在倾其所有东拼西借,终于有了一套属于自己的房子以后,想再拿出一笔钱来装修,已是基本不可能完成的任务。此外,还有一些人,经济上本身并不困难,但因为生意上或者其他方面更加需要资金的周转,在准备装修时也会犹豫。面对面装饰总裁童铭在接受记者采访时说:“我们同民生银行合作制定的这个安居计划,就是要为这些业主解决问题,让他们尽早地过上舒适的居家生活。”

近些年来,一些金融机构陆续推出了装修贷款的服务,这虽然能缓一时之急,但毕竟还要付上一定的首付,还有繁琐的手续和手续费,更重要的是月复一月的利息,带来的又是一笔沉重的负担。“民生银行为我们度身定做的这个产品与那些装修贷款不同,不需要首付,不需要付利息,也不需要任何手续费。”童铭戏称,“这个计划可以称做‘三无产品’,但它给装修业主带来的便捷和利益是实实在在的。”

“中国好方案”好在31点

据介绍,在民生银行为面对面特制的安居计划中,业主免付的利息其实是由面对面装饰承担的。这两年,面对面装饰已经以取消人工费、大全包模式等多种形式让广大业主得到了实实在在的实惠,现在又要为消费者付利息,面对面凭什么做到这点呢?这个问题在面对面即将推出的“中国好方案”中可以找到一些答案。在这个庞大的方案中,对于家装成本有明确精细的控制,比如电子比价系统,面对面装饰会利用深度了解市场的优势为业主分析市场价格,将市场价格透明地展现在业主面前,提供更多的比价机会。此外,面对面装饰有很多专业买手遍布全国,深入厂家源头采购,可以对全国建材市场价格进行监控,保证为广大业主提供的材料价格为全国最低。这些措施都能保证把所有中间环节的成本压缩到最低,而这些挤压出来的利润则为企业给广大消费者的切实让利创造了条件。

据悉,在整个“中国好方案”中,除了上述的成本方案外,还包括设计方案、施工方案和环保方案等,一共有31个家装价值点。(林治尧)

■友情提醒

9月8日、9日,“中国好方案”大全包完美家居解决方案全国首场咨询会将在玄武门南京城市规划建设展览馆举行,面对面装饰将邀请中国台湾、香港等两岸三地的设计大师为广大业主点评设计方案。请提前带上你的户型图在本周五前至面对面装饰沟通。

装修 一年后付款!

面对面装饰 FACE TO FACE DECORATION 中国民生银行 CHINA MINSHENG BANKING CORP. LTD.

提供“装修一年后付款”金融解决方案

0 首付 0 利息 0 手续费

全国首场咨询会

9月8-9日/南京规划建设展览馆1楼

咨询电话: **400-086-0101**

面对面装饰
FACE TO FACE DECORATION

1+8团队创作
360°服务
99条施工管理项目清单
四大保障措施
六级质量监察体系
竣工防残留

中国好方案

面对面装饰南京公司

■ 总部:南京垠坤创意中央17栋

- 玄武店:玄武门22号南京规划建设展览馆
- 大学城店:龙眠大道协众雅居财富广场111号
- 岔路口店:东山镇武夷商城风尚阁04-111号
- 桥北店:江畔明珠广场204商铺
- 六合店:雄州南路158号13-05商铺(励志中学正对面)
- 溧水店:毓秀路2号8幢101